

В России пока перестали делать водку

С начала января в России приостановлено производство алкоголя на всех крупных ликеро-водочных заводах.

Стоят такие заводы, как "Кристалл", "Топаз", "Русский алкоголь", "Веда", "Брянскспиртпром", а также водочные заводы в Пензе и Воронеже.

Как объясняют в Союзе производителей алкогольной продукции, приостановка связана с тем, что компании до сих пор не получили новые акцизные марки. Однако они не могут точно сказать, простаивают ли все российские заводы по выпуску алкоголя.

Марки нового образца вводятся в России с 1 января 2006 года после принятия поправок к закону о госрегулировании производства и оборота спирта и алкогольной продукции.

Теперь на марках обязательно должен быть нанесен штрихкод.

Кроме того, по словам производителей водки, возникли проблемы и запуском единой государственной автоматизированной системы, предусмотренной новой редакцией закона.

Жесткие меры

По новой системе, информация со штрихкода должна поступать для обработки в единый центр. Таким образом, государство пытается ужесточить контроль над производством и продажей алкоголя, чтобы уменьшить долю незаконно произведенной или ввезенной водки, поступающей в продажу в России.

Однако, по мнению участников рынка, о полномасштабном кризисе говорить пока еще рано.

В первой половине января заводы по выпуску алкогольной продукции традиционно приостанавливают выпуск спиртного из-за длинных новогодних и рождественских праздников в России.

Вообще, как считают производители, пик продаж водки в России в основном приходится на конец года. Кроме того, компании пока могут торговать продукцией со складов, имеющей старые акцизные марки. По оценке экспертов, этих запасов хватит на несколько месяцев.

Однако, если в ближайшее время производители не получат новые акцизные марки, то ситуация может стать критической.

Производители уже говорят об убытках, так представители "Топаза" оценивают потери в 1,5 млн. долларов в месяц.

Ночь без водки?

В Москве городские власти ввели с начала года запрет на продажу алкогольных напитков с содержанием этилового спирта более 15% с 11 часов вечера до 8 утра.

Впрочем, крупные магазины, скорее всего, смогут торговать алкоголем круглосуточно, получив на это специальное разрешение.

Ресторанам и кафе также будет разрешено продавать алкоголь в рабочие часы.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)